
Ejercicio 1.    Calificación máxima: 6 puntos. 
Resolver los siguientes límites: 

a) lim
'→)

(𝑒1' − 2) b) lim
'→/

1 + 𝑥 − 𝑒,'

𝑠𝑒𝑛3𝑥 c) lim
'→/

√1 + 𝑥 − √1 − 𝑥
3𝑥

d) lim
'→)

:
𝑥,

𝑥 − 1 −
𝑥, + 1
𝑥 < 								e)				 lim

'→)
>?𝑥, + 2𝑥 −?𝑥, − 4𝑥@ 								f)				 lim

'→1B

2𝑥
(1 + 𝑥), 

Ejercicio 2.    Calificación máxima: 2 puntos. 
Dada la gráfica de la función 𝑓(𝑥), donde las líneas 
discontinuas representan las asíntotas de la función, 
determinar: 

𝑙𝑖𝑚
'→1)

𝑓(𝑥) , 𝑙𝑖𝑚
'→F)

𝑓(𝑥), 		𝑓(−2), 𝑙𝑖𝑚
'→1,H

𝑓(𝑥) , 𝑙𝑖𝑚
'→1,I

𝑓(𝑥) ,

𝑙𝑖𝑚
'→1,

𝑓(𝑥) , 𝑓(1), 𝑙𝑖𝑚
'→BH

𝑓(𝑥) , 𝑙𝑖𝑚
'→BI

𝑓(𝑥) , 𝑙𝑖𝑚
'→B

𝑓(𝑥) , 𝑓(0). 

	

	

Ejercicio 3.    Calificación máxima: 2 puntos. 
Calcular la derivada de las función 𝑓(𝑥) sin simplificar la expresión resultante: 

𝑓(𝑥) =
𝑙𝑛(𝑠𝑒𝑛3𝑥)
𝑠𝑒𝑛(𝑙𝑛3𝑥) 



Ejercicio	1.			Resuelve	los	siguientes	límites:	

a) lim
S→U

(𝑒]S − 2) b) lim
S→[

1 + 𝑥 − 𝑒XS

𝑠𝑒𝑛3𝑥 c) lim
S→[

√1 + 𝑥 − √1 − 𝑥
3𝑥

d) lim
S→U

d
𝑥X

𝑥 − 1 −
𝑥X + 1
𝑥 e 								e)				 lim

S→U
fg𝑥X + 2𝑥 −g𝑥X − 4𝑥h 								f)				 lim

S→]j

2𝑥
(1 + 𝑥)X 

	

SOLUCIÓN	

								a)				Distinguiremos	entre	los	casos		𝑥 → +∞		y		𝑥 → −∞	

lim
S→pU

(𝑒]S − 2) = 𝑒]U − 2 =
1
𝑒pU − 2 =

1
+∞− 2 = 0 − 2 = −2	

lim
S→]U

(𝑒]S − 2) = 𝑒pU − 2 = +∞− 2 = +∞	

								b)				 lim
S→[

	
1 + 𝑥 − 𝑒XS

𝑠𝑒𝑛3𝑥 =
1 + 0 − 1
𝑠𝑒𝑛0 =

0
0 =

(L´Hopital) = lim
S→[

	
0 + 1 − 𝑒XS · 2
𝑐𝑜𝑠3𝑥 · 3 =

0 + 1 − 1 · 2
1 · 3 = −

1
3	

								c)				 lim
S→[

√1 + 𝑥 − √1 − 𝑥
3𝑥 =

1 − 1
0 =

0
0 =

(L´Hopital) = lim
S→[

1
2√1 + 𝑥

− −1
2√1 − 𝑥

3 =
1
2 +

1
2

3 =
1
3	

	

								d)				 lim
S→U

d
𝑥X

𝑥 − 1 −
𝑥X + 1
𝑥 e =

∞
∞−

∞
∞ = lim

S→U
d
𝑥X

𝑥 −
𝑥X

𝑥 e = ∞−∞ = lim
S→U

𝑥x − (𝑥X + 1)(𝑥 − 1)
(𝑥 − 1)𝑥 =	

= lim
S→U

𝑥x − (𝑥x − 𝑥X + 𝑥 − 1)
𝑥X − 𝑥 = lim

S→U

𝑥x − 𝑥x + 𝑥X − 𝑥 + 1
𝑥X − 𝑥 = lim

S→U

𝑥X − 𝑥 + 1
𝑥X − 3𝑥 + 2 =

∞
∞ = lim

S→U

𝑥X

𝑥X = 1	

	

								e)				 lim
S→U

fg𝑥X + 2𝑥 −g𝑥X − 4𝑥h = lim
S→U

y√𝑥X + 2 − √𝑥X − 4𝑥zy√𝑥X + 2𝑥 + √𝑥X − 4𝑥z
√𝑥X + 2𝑥 + √𝑥X − 4𝑥

=	

= lim
S→U

y√𝑥X + 2𝑥z
X
− y√𝑥X − 4𝑥z

X

√𝑥X + 2𝑥 + √𝑥X − 4𝑥
= lim

S→U

𝑥X + 2𝑥 − (𝑥X − 4𝑥)
√𝑥X + 2𝑥 + √𝑥X − 4𝑥

= lim
S→U

𝑥X + 2𝑥 − 𝑥X + 4𝑥
√𝑥X + 2𝑥 + √𝑥X − 4𝑥

=	

= lim
S→U

6𝑥
√𝑥X + 2𝑥 + √𝑥X − 4𝑥

=
∞
∞ = lim

S→U

6𝑥
√𝑥X + √𝑥X

= lim
S→U

6𝑥
√𝑥X + √𝑥X

= lim
S→U

6𝑥
𝑥 + 𝑥 = lim

S→U

6𝑥
2𝑥 = 3	

	

								f)				Como	es	un	límite	del	tipo	𝑘/0,	obtendremos	los	límites	laterales	en	𝑥 = −1:	

lim
S→]j{

2𝑥
(1 + 𝑥)X =

−2
0p = −∞	

lim
S→]j|

2𝑥
(1 + 𝑥)X =

−2
0p = −∞	

lim
S→]j

2𝑥
(1 + 𝑥)X = ∄	

	



Ejercicio	 2.	 	 	 Dada	 la	 gráfica	 de	 la	 función	 𝑓(𝑥),	

donde	 las	 líneas	 discontinuas	 representan	 las	

asíntotas	de	la	función,	determinar:	

	 Lim
S→]U

𝑓(𝑥) , lim
S→pU

𝑓(𝑥), 		𝑓(−2), lim
S→]X|

𝑓(𝑥) ,

lim
S→]X{

𝑓(𝑥) , lim
S→]X

𝑓(𝑥) , 𝑓(1), lim
S→j|

𝑓(𝑥) ,

lim
S→j{

𝑓(𝑥) , lim
S→j

𝑓(𝑥) , 𝑓(0).	

	

	

	

	

SOLUCIÓN	

lim
S→]U

𝑓(𝑥) = +∞ , lim
S→pU

𝑓(𝑥) = 1, 			𝑓(−2) = 0, lim
S→]X|

𝑓(𝑥) = 2 , lim
S→]X{

𝑓(𝑥) = 0, lim
S→]X

𝑓(𝑥) = ∄ , 𝑓(1) = ∄,

lim
S→j|

𝑓(𝑥) = −∞ , lim
S→j{

𝑓(𝑥) = +∞ , lim
S→]j

𝑓(𝑥) = ∄ , 𝑓(0) = −2.	

	

Ejercicio	3.			Calcular	la	derivada	de	las	función	𝑓(𝑥)	sin	simplificar	la	expresión	resultante:	

𝑓(𝑥) =
𝑙𝑛(𝑠𝑒𝑛3𝑥)
𝑠𝑒𝑛(𝑙𝑛3𝑥)	

SOLUCIÓN	

					𝑓´(𝑥) =
(𝑙𝑛(𝑠𝑒𝑛3𝑥))´ · 𝑠𝑒𝑛(𝑙𝑛3𝑥) − 𝑙𝑛(𝑠𝑒𝑛3𝑥) · y𝑠𝑒𝑛(𝑙𝑛3𝑥)z´

𝑠𝑒𝑛X(𝑙𝑛3𝑥) =	

=
(𝑠𝑒𝑛3𝑥)´
𝑠𝑒𝑛3𝑥 · 𝑠𝑒𝑛(𝑙𝑛3𝑥) − 𝑙𝑛(𝑠𝑒𝑛3𝑥) · 𝑐𝑜𝑠(𝑙𝑛3𝑥) · (𝑙𝑛3𝑥)´

𝑠𝑒𝑛X(𝑙𝑛3𝑥) =	

=
3 · 𝑐𝑜𝑠3𝑥
𝑠𝑒𝑛3𝑥 · 𝑠𝑒𝑛(𝑙𝑛3𝑥) − 𝑙𝑛(𝑠𝑒𝑛3𝑥) · 𝑐𝑜𝑠(𝑙𝑛3𝑥) · 33𝑥

𝑠𝑒𝑛X(𝑙𝑛3𝑥)
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